
RELAÇÃO DO AÇO

LE400 LE401 LE402

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA50 1 6.3 46 179 8234

2 6.3 17 154 2618

3 6.3 7 356 2492

4 8.0 46 VAR VAR

5 10.0 26 113 2938

6 10.0 77 432 33264

7 10.0 9 111 999

8 10.0 51 111 5661

9 10.0 17 113 1921

10 10.0 17 115 1955

11 10.0 34 115 3910

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 133.4 35.9

8.0 82.3 35.7

10.0 506.5 343.5

PESO TOTAL

(kg)

CA50 415.1

Volume de concreto (C-30) = 3.41 m³

Área de forma = 28.70 m²
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7 N3 ø6.3 c/20 C=356

Armação positiva da escada E1

Esc: 1:25
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46 N1 ø6.3 C=179

46 N1 c/10

Corte A-A (LE400)

Esc: 1:25
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46 N4 ø8.0 C=VAR

46 N4 c/10

Corte B-B (LE402)

Esc: 1:25
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98949
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99196

ARMAÇÃO DAS VIGAS DO PAVIMENTO COBERTURA E CxA

ANTEPROJETO DE ARQUITETURA PARA EDIFICAÇÃO DO
AMBULATÓRIO ESCOLA, CLÍNICA DE PSICOLOGIA, SVO E OUTROS
COM INTERLIGAÇÃO, ANEXO ÀS UNIDADES II E III.

CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIAL DE FRANCA - Uni-FACEF

FRANCA - SP

NOTAS 1 (Concreto Armado):

≥

≥

DETALHE DA ARMADURA

DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb

_

Armadura positiva (inferior)

Laje

Armadura de bordo

VISTA
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